

Ржавая история №1

Это произошло со мной пару лет назад, перейду к сути.

Я девушка 27 лет закончила университет на переводчика, знаю помимо родного языка еще несколько. Рост около 172см, стройная, пышный рыжий волос длиной до груди, смазливое симпатичное лицико, маленький носик, изумрудно зеленые глаза, красивые спортивные ножки, грудь почти 3-го размера.

Именно в тот день когда, направлялась встречать своего мужа в аэропорту, по стечению обстоятельств я стала шлюхой. Опишу примерную ситуацию.

Мы с мужем в браке уже пять лет, несмотря на это мы не можем говорить откровенно про личные сексуальные желания, но вот перед его отъездом, был праздник, и мы здорово напились и начали обсуждать чего бы нам хотелось, он рассказал, что ему хочется заняться сексом в общественном месте, на что я не сразу ответила: попробуем, поэтому я и еду встречать его, но перед этим я договорилась встретиться со своей бывшей подружкой по учебе, до прилета мужа еще четыре часа и у меня полно времени.

Выйдя из метро и направившись на место встречи, я заметила, что прохожие, не сводя глаз с меня, в частности с моей груди, оделась для этого события максимально привлекательно, тоненькое салатовое платье, с лямками на плечах, хорошо показывающие мою прекрасную грудь, оно очень хорошо облегает мое тело и делает мои ножки открытыми чуть выше колен. Проходя мимо зеркала, стало видно, что мои соски выпирали, помимо платья на мне были тоненькие трусики, которые можно отодвинуть при занятии сексом. Так же я держала в руках сумочку Ann Taylor, в ней лежит все мои косметические принадлежности и смазка, которую я заказала почтой. Вот и моя подруга Карина.

— Привет, Юличка как давно мы не виделись, ты зачем так сексуально оделась, случайно не стала лесбиянкой?

С усмешкой сказала она, я отшнутилась сказала, что еду мужа встречать после нашей встречи, и спросила куда пойдем, мы решили, что обе не голодны, но выпить не помешало бы.

Особенно мне, учитывая, что я хочу сделать через пару часов. Карина сказала можно пойти к ней на работу там, бесплатно наливают ей и её друзьям.

Мне стало любопытно где она работает

— А где ты работаешь? Может и мне поработать, в месте где алкоголь дают даром

Карина рассмеялась сказала, что я сейчас все увижу сама, уже через пару минут мы подошли как оказалось к месту её работы это был стрип клуб, на что я рассмеялась и сказала, что не хотелось тут работать. Она постучала в дверь, несколько раз прошло какое-то время, прежде чем мы услышали грубый мужской голос

— Здесь закрыто, проваливайте.

Карина сказала, что это она с подругой, после чего вышел огромный мужик, одним словом типичный вышибала.

— Хммм, может вы и кстати заходите.

Карина быстро прошла в дверь, и я в недоумении пошла за ней, спрашивая у неё что он хотел сказать.

Клуб оказался довольно просторный и абсолютно пустой, не считая нас троих. Место

выбрали в противоположном конце от танцевальной стойки, на пути к ней про среди комнаты было несколько шестов, места здесь было больше чем предостаточно для сотни людей.

Антон, так звали качка который нас встретил у двери, начал нас обслуживать, пили текилу закусывали лаймом, все было просто чудесно, разговорились о том, как на первом и втором курсе мы учились вместе, пока её не отчислили. Антон тем временем стоял у окна, прошло около полу часа, после чего он вышел, как я поняла он встречал гостей. Так как Карина сидела лицом к двери, она с ужасом посмотрела, на пребывших гостей, их было пять, один из них был владелец, сразу понятно кто он выделялся новым костюмом дорогими часами, остальные были похожи кучку бандитов.

Карина нагнулась головой ко мне и сказала

— Ой, сейчас будет, тут никого не должно было быть, что же делать блин. Пока они шли я услышала обрывки фраз, «о шлюхи уже здесь» «мы же договорились сначала выпить»

— Я ей ответила не переживай, сейчас же уйдем, тем временем к нам уже подошли все пятеро и её босс заговорил

— Кариночка, что же ты тут делаешь, у всех сегодня выходной, а ты наверно трудиться сюда пришла, как оказалось не зря, теперь есть клиенты.

Я видела какой ужас на её лице, она ели произнесла, мы просто зашли ненадолго посидеть, пока ждем. Только сейчас он перевёл взгляд на меня, пока все прочие рассматривали нас, у одного уже была рука в карманах, мне не было видно, что он там ей делать, да и не хотелось знать.

— А ты крошка, то, первый раз тебя вижу, новенькая?

— Меня зовут Юля, я просто зашла сюда с подругой, я даже не знала, что это за место и я вам не шлюха.

Все дружно рассмеялись

— А я Богдан, владелец этого места, не переживай тебе тут понравиться, скажешь нам всем через час что ты не шлюха. А ты Карина, тебе нужно будет отработать за это нарушение, я всем ясно дал понять, что сегодня тут никого не должно было быть, и твоя подруга тоже пригодиться.

Мне стало понятно, что произойдет дальше, как же это банально, сейчас будут насиловать бедную девочку, которая, даже слова сказать толком не может. Я почти что прокричала

— Мне нужно мужа скоро встречать, и меня сюда пригласила Карина, мне нужно идти.

Попыталась подняться, но тут огромная рука легла мне на плечо и всадило обратно на диван, этот здоровяк сказал ледяным голосом

— Не переживай успеешь еще к мужу, пару часов ничего не решит, Карина сейчас тебя еще кое-куда пригласит, не вздумай отказаться. Он перевел взгляд на Карину, от чего я думала, что она проглотит язык, но ей удалось сказать

— Юля пройдем со мной, не волнуйся ничего плохо нам не сделают.на всю длину, так что мой нос был в его выбритом паху, высунув язык начала водить им по яйцам, услышала как он легонько стонет и почувствовала языком что он кончает, оторвавшись руками от двух членов я уперлась ими в его ноги и пыталась отодвинуться, но он сжал мою голову и у меня не получилось вытащить его член из рта больше чем на половину, сперма била фонтаном прямо мне в горло и кажется, не много выскоцило через мой нос и ляпнуло ему на член, все что я могла это глотать и пытаться не задохнуться, какое-то количество спермы капало из уголков

моего рта, после чего он отодвинул мою голову посмотрел в глаза, улыбнулся, натянул меня снова, подержал пару секунд, после чего отпустил, одел штаны и вышел из комнаты.

Опустившись на подушку, я заметила, что моя левая рука, вся в сперме и одного мужика уже нету, второй которому я мастурбировала, все еще трогал себя за член и смотрел как я учащённо дышу и глотаю воздух как будто это божественный нектар, сперма стекала по подбородку и текла к груди, пальцем убрала её и вытерла об подушку. В этот момент он начал подходить ко мне и поднял меня положил на стол спиной. Только теперь, я вспомнила о Карине, которая в этот стояла по собачьи на диване один её я брал в киску, а Богдан в рот, в этот момент он встал сказал — давай поменяемся, хочу её в попку Карина что-ты пытались возразить, даже фраза я девственница в попу их не капли не остановила, тут мне вспомнилось о смазке в моей сумочке. — Попросила заглянуть мне в сумку и достать её, Мужик, который уже собирался войти мне в киску поднял её и достал смазку, сказав

— а ты еще та предусмотрительная шлюшка, сейчас отдеру твою заднюю дырочку и еще... он не договорил потому что я прокричала

— Ты не тронешь мою попу или я тебе глаза выцарапаю, это Карине.

Это подействовало, он передал мне смазку и оглянувшись что все смотрят на меня, молча кинула её им и откинула голову назад, в этот момент он уже вошел меня и начался прилив оргазма. Судя по ощущениям член у него был не больше 12 см, но мне и этого хватало что бы кончить. Спустя пару минут наверно на мой крик вернулся громила, войдя в дверь он посмотрел на меня и произнес

— Что эта шлюха тут раскричалась?

я продолжала молчать, все остальные были заняты делом, громадина пожал плечами и двинулся ко мне, он подошел к моей опущенной вниз голове приподнял её рукой и опять начал засовывать мне как можно глубже, тот который брал меня в киску, вскоре кончил мне на живот и удалился, остался лишь самый первый который до этого момента уже успел кончить мне в рот, с этой позиции ему еще легче входить мне в горло, держал мою голову одной рукой, а второй трогал за шею, когда его член был внутри, он сжимал так что я чуть было не задохнулась, но это его не капли не волновало, он не обращал на моё мучения никакого внимания, яйца бились об мой нос, слюни стекали от рта в сторону носа и глаз капали на пол, вскоре когда он начал двигаться еще интенсивнее я почувствовала как он кончает, в момент эякуляции он вытащил член из моего горла так что головка осталась во рту и начал спускать все своё семя. Мой рот был заполнен спермой, в этот раз её было меньше, но все я не смогла удержать во рту и часть начала вытекать наружу. Он вытащил член, вытер его об моё лицо сказал — ты молодец, даже не вырвала, в комнате сзади есть душевая, сходи помойся, и можешь идти к своему муженьку «после чего он ушел.

Какое-то время я так и лежала вниз головой, а сперма стекала с меня и капала на пол, мне понадобилось минут пять чтобы прийти в себя и встать, потому что я знала если я задержусь, то вскоре они захотят еще. Поднявшись увидела, как Карина лежит попой вверх на диване и не двигается, она вся была в сперме. Приняв душ отмыв все с себя, мне пришлось вернуться за сумкой, взять всю свою косметику, кое-как я смогла заставить оттраханную Карину помочь мне накраситься, она с огромным трудом поднялась и пришла ко мне. На все это ушло минут двадцать после чего я вышла из комнаты, сразу заметила все этих мужчин, которые сидели пили и болтали о своем, проходя мимо их никто даже не посмотрел на меня, но тут Богдан окликнул меня, и пришлось вернуться спросила, что ему нужно, на что он сказал

— Давай, скажи нам всем что ты не шлюха.

какое-то время молчала и не могла ничего ответить, но вскоре сказала

— Я не шлюха, мне ничего не заплатили. После этих слов все дружно заржали, даже мне было немного смешно. Выйдя из стрип клуба, увидела того, кто трахал меня больше всех, он подозревал меня к себе, пока я шла он о чем-то говорил с водителем через переднюю дверь машины, который после их разговора как-то ехидно заулыбался и посмотрел на меня.

— Посмотри на себя, я бы и не догадался что тебя час назад трахали трое мужиков и кончали тебе куда захотят, ты прекрасно выглядишь, вот твоему мужу повезло. Он улыбнулся и дал мне визитку.

Я сказала ему что — мой муж даже не знает на сколько ему повезло и села в машину. Только теперь мне стало видно, что водитель чернокожий довольно крупный, сказав, что мне нужно в аэропорт. Пока мы ехали я глянула на визитку там лицевой стороне была какая-то фирма, а с другой написано «для рыжей шлюхи «и номер телефона. Проехав полпути, он остановился, я не поняла зачем тут было никого и ничего, съезд с трассы. Водитель заговорил

— Начинай

Я не поняла, о чём это он и переспросила

— Мой начальник сказал мне что ты расплатишься в дороге.

Мне пришлось лезть в сумку, и я доставала кошелёк, но он лишь помахал головой, и тут до меня дошло что он хочет — на отрез отказалась и сказала ему что мы опаздываем мой муж скоро прилетит. Он ответил:

— Или ты делаешь то что должна, либо я везу тебя обратно к боссу, и он скажет мне что я его неправильно понял.

На мои возражения он не обращал внимания, сказав, что мы не успеем вовремя он ответил, что я могу делать это в пути. Стояли пока я не решилась. Разные мысли мне приходили в голову, когда согласилась мне стало понятно теперь что я шлюха.

Чернокожий водитель поехал, я тем временем поставила коленки на сиденье и начала наклоняться к его ширинке, извлекая оттуда огромный член, который еще даже и не встал толком, от удивления у меня открылся рот, и я перевела взгляд на водителя, от чего он самодовольной улыбкой посмотрел на меня и сказал.

— Соси так что бы я кончил, или ты не увидаишь своего мужа.

Член был таким большим что, головка еле влезла в рот, через минут десять моего не прерывного сосания у меня начала болеть челюсть, он остановился и я попыталась поднять голову, он рукой надавил на меня так что я думала мои губы могут разорваться от натиска, боковым зрением я увидела что он фотографирует меня на своей телефон, после чего отпустил мою голову и открыл окно, когда приподнялась увидела что мы на заправке, и заправщик удивленно с улыбкой смотрит прямо на меня, а водитель протягивает ему телефон и говорит

— Сфоттай нас, а ты шлюшка улыбайся, я хочу видеть, что тебе это нравится.

Мне пришлось выдавить из себя улыбку какую смогла. Когда мы поехали он сказал, что до аэропорта осталось не много и тебе лучше постараться. Поначалу я стеснялась, но потом поняла, что лучше бы чтоб он кончил я облизывала его головку, как только могла быстро и грубо, медленно и нежно, тем временем одной рукой пыталась мастурбировать ему, что было не просто, учитывая его размер, а второй рукой массировала яичка. Почувствовала, как мы начали притормаживать и посмотрела на него, он лишь взял мою голову и начала опускать на

член проговаривая

— Глотай все, если попадет на брюки будешь слизывать.

Он действительно начал кончать, и я послушно все пыталась проглотить, но пару капель пошли по его члену, и я, подняв голову начала жадно слизывать их с его огромной дубинки. Открыв рот и показав ему сперму которую собираюсь проглотить, он утвердительно кивнул и сказал — что очень доволен мною, я вышла из машины и пошла в аэропорт. Перед тем как направиться к таблице прилетов я зашла в туалет, убедилась, что нигде спермы нету, смотря на себя в зеркало, никак не могла поверить, что все что я делала сегодня было реальностью, за пять лет брака не разу не изменила мужу, а сегодня случилось такое... вспомнив о муже, сразу начала думать, что за подарок он мне привез, и в этот момент меня передернуло, наверно я действительно настоящая шлюха.

П. с. для А. А.

мне интересно ваше мнение.